

## 擅自改装户内燃气设施 市燃气办积极查处

信阳消息(记者 黄慧)家庭餐馆老板为省钱,不顾危险,偷用私接燃气。近日,市燃气办执法人员依据《城镇燃气管理条例》,处理了一起商户擅自改装户内燃气设施的行为。

日前,市富地燃气公司抄表员在入户安检时,发现我市一小区内一家庭餐馆老板偷用私接燃气。

经燃气办执法人员调查,这家餐馆的老板半年前盘下这家家庭餐馆并经营至今。市燃气办执法人员说:“餐馆老板私自改装燃气设

施,未经燃气计量表便直接连接到了用气设备上。由于该餐馆地处居民区,人员较为密集,一旦发生意外,后果不堪设想。对此,市燃气办执法人员介绍,按照《城镇燃气管理条例》相关规定,餐馆老板的行为涉嫌盗用燃气。

执法人员当即责令餐馆负责人停止从更改过的燃气设施内使用燃气并补交半年来的燃气使用费用。随后执法人员对其进行了批评教育,告诉他擅自改装户内燃气设施违反了《城镇燃气管理条例》

相关条款的规定,并且极易发生危险,一旦发生爆炸将会对其自身和周边群众的生命财产安全构成威胁。餐馆负责人在了解了相关知识后表示是自己法律意识淡薄,缺少相关的安全知识,险些酿成大祸,并保证今后不再发生类似的事情。

市燃气办负责人提醒,燃气安全是关系社会稳定、经济发展和社会公共安全的头等大事。此次执法人员对擅自改装户内燃气设施行为的及时查处,有效地消除了安全隐患,挽回经济损失 8000 余元。



11月6日10时许,信阳市防火安全委员会在羊山新区百花之声举办信阳市2012年“119”消防宣传月活动,倡导“人人参与消防 共创平安和谐”,提高市民消防安全意识,推动消防工作社会化进程。身穿橘红色服装的消防特勤战士双手托起无齿锯,飞转的齿轮对准放置在灯泡上的钢丝,钢丝被瞬间切断而灯泡却完好无损。  
见习记者 周亚涛 摄

## 家用好伙伴 东风 Honda 思铭试驾报告

尽管思铭的原型车第八代思域的外形与内饰设计大家都已经非常熟悉,由于思铭是东风 Honda 首款自主车型,也是一款全新车型,试驾之前还是介绍一下思铭的外形和内饰吧。思铭的身形完全与第八代思域一致,线条柔和,造型流畅,整体时尚大方。相比第八代思域,思铭透射式前大灯,更为活泼灵动,中网的 H 标改为思铭特有的 LOGO。立体式晶钻尾灯,比起原型车更为大气阳光。此外车身长度达到 4545mm,整体表现更为和谐大气。

一直以来,第八代思域内饰设计都是同级别的标杆,精致、帅气、科技、前卫。内饰方面,原汁原味地继承了八代思域,设计就不赘述了,颜色、整体造型都相当养眼,在

家轿市场绝对是经典的内饰设计。

空间方面,思铭长×宽×高为 4545mm×1755mm×1450 mm,轴距 2700mm,尺寸和空间在同级别车型中都相对较大,无论是大气程度还是空间实用性都很难让人挑出毛病。空间上值得称赞的是,后排座椅中间的地台全平,中间乘客的舒适性得到了提升,而且思铭后排座椅可以整体放倒,这个简单的设计实用性很高,装载大件物品时相当便利。

东风 Honda 思铭发动机均搭载本田 1.8L i-VTEC 可变气门正时与升程发动机,最大功率 103 千瓦,最大扭矩 174 牛·米。无论是手动还是自动,思铭这套动力总成都是本田经典的组合,技术先进、匹配合理,成熟度高,拥有“1.5L 的油耗、1.8L 的排量、2.0L 的动力”的

业内美誉。

思铭数据表现都很出色,开起来也很舒心从容。整个加速过程中,思铭的动力系统给人的感觉非常好,加速完全没有一般家用车“肉肉的”感觉,显得顺畅自然,变速箱齿比合理,换挡快捷。高规格的四轮独立悬挂的底盘给人足够的信心,高速稳定性出色,弯道中底盘的支撑有力,方向盘的转向灵活且很有路感(本田车型特色)。

试驾完之后,感觉思铭就是一款标准的“思域质素”车型,动力出色、底盘扎实,转向灵活,易操作,而且非常重视动态舒适性。思铭继承了思域所有优秀基因而且明白自身的定位,省去一切花哨的配置,朴素而实用,为消费者提供一款真正高品质的实惠家轿。(陈一安)

## 流窜盗窃电动车 新县警方巧破获

信阳消息(陈慧 蒋超)11月5日,新县公安局沙窝派出所经过寻线追踪侦查和架网巡逻守候,成功破获一起流窜盗窃案,多次流窜到新县以及其他周边县市作案的光山县男子叶某落入法网,有效遏制了辖区盗窃案发案态势,有力地打击了犯罪分子的嚣张气焰。

当日7时许,新县公安局沙窝派出所接余某报警称,其家中一辆带篷电动三轮车由于没有上锁于凌晨被盗,该车所剩电量不多。鉴于此,民警推测嫌疑人所盗车辆应该被放置在了离辖区不太远的某处,遂立即展开了大范围的走访调查。功夫不负有心人,有群众反映,凌晨5时许看见一辆三轮车停放在路边,与受害人描述的被盗车辆有些相似,随后又有群众反映,看见一名男子将一辆红色带篷电动三轮车搬到一辆蓝色宗申三轮摩托车上,且随后向东驶去。得知这一重要线索后,沙窝派出所所长王成立即安排民警在周边路口设卡布控拦截并向东沿路打探追击,沿途继续搜索排查。最终,在白雀镇一家废旧品收购店内,民警发现了一辆与受害人描述一样的三轮车。

找到了车却没发现犯罪嫌疑人,通过向群众询问,民警大致了解了犯罪嫌疑人的相貌与体态,随后,新县沙窝派出所民警立即与白雀派出所联系,请求协助调取有前科的犯罪嫌疑人资料,通过仔细比对、甄别,叶某被纳入了民警的视线。当日17时,新县公安局沙窝派出所民警根据相关线索,在一旅社内抓获涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人叶某。经查,叶某,光山县人,在新县以及周边县市曾流窜作案多起,并对此次盗窃电动车的事实供认不讳。

目前,案件正在进一步审理之中。

## 讨债不成盗走轿车 巡警及时促成和解

信阳消息(董曼曼 冯泽国)近日,息县一男子讨要债务不成,将对方轿车开走,息县巡特警大队迅速赶到,对双方进行了耐心细致的劝导。

11月1日9时许,息县巡特警大队二中队接群众潘某报警称:在名杨大酒店发现了自己被盜的车辆。民警接报警后迅速驱车赶到现场找到潘某,向潘某了解车辆情况后,经核查确为潘某轿车。民警随后找到此车驾驶员倪某,潘某看到倪某后一点也不激动,神色黯然。民警看出端倪,怀疑二人认识,经深入询问证实了民警的猜想,二人实为债务关系,即:潘某拖欠倪某债务,经多次催告未果,倪某愤怒之下趁潘某不备将潘某的轿车开走。

了解实情后,民警对倪某进行了严厉的批评,告之倪某这是违法行为,对其进行了法教育,劝说倪某不要采用极端作法,冷静处事,要学会运用法律武器来维护自己的权益,与此同时,鉴于双方特殊关系,本着化解矛盾的原则,对潘某进行了批评和教育,对双方存在的纠纷进行了疏导和劝解,要求双方相互理解,将心比心,和平解决问题。在民警耐心细致的劝导下,双方各自承认错误,互表歉意,倪某归还潘某轿车,针对所存在的纠纷,他们均表示愿意协商解决。

## 男子谎称富二代 网络诈骗获刑罚

信阳消息(孔晶晶)一男子向网友谎称自己是富二代,后又以虚构的买车、银行卡被封、为网友的亲戚安排工作等理由向网友借钱,却以各种理由拒不归还。11月5日,罗山县人民法院以被告人卢某犯诈骗罪,判处管制两年,并处罚金人民币 2000 元。

法院经审理查明,2012年1月至5月,被害人余某在网上结识被告人卢某,卢某自称是洛阳市某集团董事长儿子,在信阳负责一个工程项目。后卢某以虚构的买车、银行卡被封、为余某的亲戚安排工作等理由向余某借钱,余某先后通过转账的方式共给卢某人民币 8350 元。后余某多次向其索要,卢某以各种理由拒不归还。余某发现被骗后报警。案件审理中,卢某的亲属代其退回了全部赃款。

法院审理后认为,被告人卢某以非法占有为目的,采取虚构事实和隐瞒真相的方法,骗取被害人现金,数额较大,其行为已构成诈骗罪。卢某到案后能如实供述犯罪事实,依法可以从轻处罚;其亲属主动代其退回了全部赃款,取得被害人谅解,且系初犯,依法可对其从轻处罚,遂作出上述判决。

# 市园林绿化管理局

# 祝全市新闻工作者节日快乐!